



В Свердловской области двое местных жителей признаны виновными в ряде преступлений, в том числе особо тяжких, совершённых в отношении туристки из Пермского края (ФОТО)



Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее судимого жителя города Нижние Серги, 1977 г.р., и жительницы города Карпинска, 1995 г.р. Они, в зависимости от роли каждого, признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ст.105 УК РФ (убийство), ст.131 УК РФ (изнасилование), ст.162 УК РФ (разбой) и ряде других преступлений.

Согласно материалам уголовного дела, в конце мая 2021 года в парке «Оленьи ручьи» подсудимый, увидев отдыхающую в палатке женщину, решил совершить разбой, чтобы похитить её имущество. Обманным путём он и сопровождавшая его женщина выманили туристку из палатки, уведя на открытый участок местности, где подсудимый при содействии своей спутницы совершил преступление сексуального характера в отношении потерпевшей. После этого мужчина убил туристку, чтобы скрыть следы совершённых преступлений. Затем мужчина с сообщницей вернулись к палатке туристки и похитили её имущество на сумму



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

более 200 тысяч рублей. В ходе следствия в действиях сообщников выявлены ещё несколько преступных эпизодов.

По подозрению в совершении этих преступлений фигуранты были задержаны 3 июня 2021 года. В ходе предварительного расследования следователем СК России проведён комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённых преступлений, сбор и закрепление доказательственной базы. Допрошено несколько десятков свидетелей, осуществлены осмотры места происшествия и предметов, выемки, проверки показаний на месте, очные ставки. Проведено значительное количество различных экспертиз – судебно-медицинские, трасологические, лингвистические, молекулярно-генетические, дактилоскопические и психолого-психиатрические. Приговором суда подсудимым, в зависимости от преступной роли каждого, назначено наказание в виде 23 и 9 лет лишения свободы, с отбыванием в исправительной колонии строгого и общего режимов.

24 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1717459>